
Повторение основных тем 

начальной школы



1 сентября
Классная работа

Урок 
с Незнайкой



• Ребята, я очень спешил в школу. 
Встал пораньше, в 6 килограммов 
утра. Позавтракал, выпил 1 
километр молока. Отправился в 
школу. Расстояние немалое, 6 
градусов. Утром …      было 
прохладно, всего 10 часов ….…  
тепла, поэтому я шёл быстро, со 
….…  скоростью 6 литров. Через 1   
…..… ………метр я был в школе.

Рассказ Незнайки

часов
литр

км/час

градусов

километро
в

час



Всё понятно



Задание 
от Ромашки
• 310

• 26

• 7452

• 7690

• 4340

• …….. 7507

• ………3755

• ………585
77
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7452 + 298 1118 : 43 

207 * 36 559 + 26 12
4 

* 
35

 

4340 – 585 

8000 –
 3

10 
Молодцы



За два часа паровозик 
прошёл 120 км, потом он 

увеличил скорость 
на 20 км/ч. Найдите новую 
скорость паровозика.

Задание 
от Винтика

120 : 2 + 20 = 80 (км/ч) новая 
скорость 

Вот 
здорово



Задание 
от Сиропчика

з
Г=Н

Незнайк
а

Всё 
правильно



Физминутка для глаз от 
Пилюлькина

Вот теперь 
можно 

продолжать



Задание 
от Тюбика

1)х + 34 = 321

4)81 : х = 20 + 
7

3)У – 78 = 342 

5)х : 3 = 16 + 11
6)х + 15 = 68 : 

2

2)567 – у = 204

Спасибо



Задание 
от Звёздочкина

• Сколько дней 
Знайка со 
своими 
друзьями делал 
воздушный шар?

Н
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Да, да, именно 
так



                 1              3          2

   (72507 + 56736) : (350 – 347)=

1)   72507
       56736
     129243

Задание 
от Знайки

2)  350
      347
          3

3) 129243 : 3 = 43081

43081

Прекрасно


